## Отчёт по антикоррупции за 4 квартал 2022 учебный год.

В 5-11 классах 18.11. 2022 проведён правовой час «Мои права, мои обязанности», в рамках Всероссийского дня правовой помощи детям. Общий обхват 520 учащихся. Знать свои права и уметь за них бороться – это значит быть сильным.

Уважать права других – значит быть справедливым.

Жить по праву – значит жить в мире и согласии».

(народная мудрость)

Это был девиз урока.

17.11-18.11.2022в школе проводились мероприятия правовой тематики, просветительские мероприятия, направленные на антикоррупционное просвещение.

**Для учащихся 1-4 классов проведены беседы** на тему «Права и обязанности школьника».Всего 20 бесед. Общий охват 560 учащихся.

Большая работа проводилась в школьной библиотеке. Учащиеся **4-ых классов** (охват 124 учащихся) узнали когда, кем и для чего была принята международная Конвенция о правах ребенка. В игровой форме ребята вместе решали, что нужно счастливому детству и что мешает ребенку быть счастливым. Библиотекарь познакомили также детей с их правами и обязанностями,с выставкой книг на тему: «Мои права».

Классные часы: «Что такое коррупция» 09.12.2022 в 3-4 классы(охват 276 учащихся), 5-7 классы (охват 319 учащихся)

В 3-4,5-7 классах проведены классные часы, посвященные Международному дню борьбы с коррупцией.

Цели: донести до детей понятие о коррупции, о необходимости борьбы с коррупцией, воспитание гражданской ответственности, правового самосознания, нравственности.

В ходе классных часов учащиеся узнали, что такое коррупция, разыграли сценку «Дай списать», сделали выводы, почему это плохо и карается законом. С помощью карточекзаданий ребята представили сферы, наиболее поражённые коррупцией, обсудили меры по противодействию коррупции.

- 9.12.2022 Прошли **беседы**: «День борьбы с коррупцией», «Коррупция-это вред», «Мыпротив коррупции»
- **в 1-2 классах**. (общий охват 293 учащихся) Цели: донести до детей понятие о коррупции. Результатом беседы стали рисунки детей на тему: «День борьбы с коррупцией». В 1-ых классах ребята сочинили и проиллюстрировали сказку «Лесная история», в

которой на примере героев : Зайца-добряка, Медведя, хозяина автосалона, бизнесмена Волка, Лисицы- продавщицы, Кабана- полицейского, Ежа, Цапли, мышами -жителей леса, разобрали и обсудили такие человеческие качества как честность, справедливость, совесть.

06.12-09.12.2022 прошли уроки обществознания в 5-11 классах (общий охват 520 учащихся, истории. «Почему нужно бороться с коррупцией»

Цели: углубление теоретического уровня познания учениками такого явления, как коррупция, причин возникновения факторов, способствующих ее развитию...

На уроке рассмотрели различные случаи коррупции и пришли к выводу: «Мы – против коррупции».

Выводы: антикоррупционные мероприятия прошли согласна плана работы. Общий охват составил 1089 учащихся.100%.